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2014年学而思培优寒春入学测试题（初二昌丰房体系A卷）
物   理
学校                姓名                成绩              
	答题时间
	20分钟 

	入学标准
	满分100分      尖子班：80分以上（含80分）     提高班：80分以下 
备注：如果您的孩子未能答对5道题目，我们建议您给孩子单独辅导，一周后再次进行测试。或者给zhongkao@xueersi.com发送邮件，学而思将在集体答疑诊断活动时第一时间通知您。



1. 下列的估测，最接近实际的是 （    ）                                    
A.一个鸡蛋的质量约为50g     B.一支粉笔的长度约为40cm
C.一张课桌的高度约为2dm     D.物理课本的质量约为20kg

2. 一个物体的长度是180.0mm, 若换用厘米作单位, 应是（    ）
    A. 18cm        B.18.0cm        C.18.00cm          D. 180cm

3. 关于力的知识，下列说法中不正确的是（    ）
A．用手捏一个空“易拉罐”，“易拉罐”变瘪了，表明力可以使物体发生形变
B．排球运动员扣球使球的运动方向发生了改变，表明力可以改变物休的运动状态
C．人推车时，人也受到了车对人的推力
D．如果作用在一个物体上的两个力大小相等，这两个力一定是平衡力

4. 




[image: a2-2]如图所示，一杯水静止在水平桌面上，杯中的水所受重力为，杯子所受重力为，杯中的水对杯底的压力为，杯子对桌面的压力为，桌子对杯子的支持力为，则下列选项正确的是（　　）




A.与大小相等		     B.之和与大小相等




C.与是一对平衡力        D.与是一对平衡力

5. 一木块在向右的10N的拉力下在水平桌面上向右做匀速直线运动, 若突然撤去拉力同时在物体上施加一个向左的10N的力, 在此瞬间, 木块在水平方向上受到的合力为（　　）
A．0N			B．10N				C．20N				D．30N




6. 

[image: 51]如图所示, 在光滑水平桌面上叠放着甲、乙两个物体．甲物体用细线拴在左边竖直墙上．现用力把乙物体从右端匀速拉出来；所用力．则甲、乙二物体受到的摩擦力的大小和方向是（　　）

A．, 方向向左

B．, 方向都向右

C．, 方向都向左



D．, 向右, 向左

7. 下列说法正确的是（　　）
A.一块砖切成体积相等的两块后，砖的密度变为原来的一半
B.铁的密度比铝的密度大，表示铁的质量大于铝的质量


C.铜的密度是，表示1m3铜的质量为
D.密度不同的两个物体，其质量一定不同

8. A、B、C三种物质的质量与体积的关系如图所示（　　）


A.，且


[image: b2]B.，且


C.，且


D.，且

9. 由同种材料制成的A、B、C三个金属球，他们的质量分别为128g、400g、60g.体积分别为16cm3、50cm3、12 cm3,则（    ）
A．它们一定都是空心的         B．A球一定是空心的
C．B球一定是空心的           D．C球一定是空心的

10. 
体积和质量都相等的铁球、铜球和铝球，已知，下列说法不正确的是（　　）
A.如果铝球是空心，则铜球和铁球一定是空心的
B.如果铁球是空心，则铝球可以是实心的，铜球一定是空心的
C.如果铜球是空心，则铝球和铁球一定是空心的
D.三个球都可以做成空心的

11. 冰的密度是0.9×103kg/m3，把质量为540克的水冻成冰，关于它们的质量和体积变化的说法正确的是（    ）[image: 学科网(Zxxk.Com)]   
A．质量增大40克，体积不变           B．质量不变，体积增大60厘米3    [image: 学科网(Zxxk.Com)]   
C．质量减小40克，体积减小40厘米3     D．质量不变，体积减小60厘米3[image: 学科网(Zxxk.Com)]   

12. 把一个铁球放入盛满酒精的杯子中时，从杯中溢出80g酒精；若将该铁球放入盛满水的杯中时，从杯中溢出水的质量是（铁球全部浸在液体中）（    ）
A. 100g 					B. 80g			 	C. 64g 				D. 120g

13. 甲、乙两球的质量相等，体积关系V甲=5V乙，构成两球的物质的密度关系ρ乙=4ρ甲，如果两球中只有一个是空心的，则（    ）
 A．甲的空心部分体积等于4V乙      B．甲的空心部分体积等于V乙   
 C. 乙的空心部分体积等于4/5V乙     D．乙的空心部分体积等于1/5V乙

14. 小明用天平测量一铁球质量，他先把游码拨到如图甲所示位置，然后旋动横梁右端的螺母，使天平横梁平衡；接下来他把铁球放在天平左盘上，在天平右盘上放50g砝码一只，10g砝码一只，然后将游码拨回到如图乙所示位置，天平再次平衡，则铁球质量为（   ）
A. 60.4g    	      B. 60.2g    		 C. 59.9g     	  	D. 59.8g
[image: ]
15. 

一均匀的长方体置于水平地面时，对地面压力是，压强是，下列说法正确的是（   ）
A.沿竖直方向切去1/4后，压力压强均不变
B.沿竖直方向切去1/4后，压力是1/4F，压强是1/4P
C.沿水平方向切去1/2后，剩下木块对地面压力是1/2F，压强是1/2P
D.沿水平方向切去1/2后，剩下木块对地面压力是1/2F，压强不变

16. 如图所示的L形容器中装有适量的水，塞子S下表面受到水的压强为（   ）
[image: ]A．p＝水gh1                   B．p＝水gh2
C．p＝水g(h1＋h2)              D．p＝水g(h1－h2)




17. 观光潜艇在水面下下潜的过程中，受到的（　　）
A．浮力变大，压强变大        B．浮力变大，压强不变
C．浮力变小，压强变小        D．浮力不变，压强变大




18. 跳水运动员入水的过程中，他所受浮力F随深度h变化的关系如图所示，其中正确的是（　　）   
A．[image: 菁优网]B．[image: 菁优网]C．[image: 菁优网]D．[image: 菁优网]      

19. [image: ]把质量相等的两块橡皮泥分别捏成实心球状和碗状，轻轻放到水面，静止之后，实心球橡皮泥沉到容器底部，碗状橡皮泥漂浮在水面，如图所示，则它们所受浮力的大小关系是（　　）
A.F球＞F碗     B.F球＜F碗    C.F球=F碗   D.F球≥F碗                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              



20. 在实施“国家863”计划中, 某材料科学家研制出一种高分子聚合材料, 它的某些性能优于制造飞机的铝合金, 应用前景十分广阔. 它的密度介于酒精和水之间, 取一小块这种材料的样品放入盛满水的烧杯中, 静止后溢出了90g水, 将其放入盛满酒精的烧杯中, 静止后溢出了80g酒精, 已知酒精的密度为0.8g/cm3, 则可计算出这种材料的密度是（   ）
A．0.8g/cm3        B．0.85g/cm3      C．0.9g/cm3        D．0.95g/cm3
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